
 

 

 

 

 

 
 

Zbraň ÚČ Útoč. OZ M/S/V* Kde Váha Poznámka 

        

        

        

        

 *Dostřel - malý/střední/velký, u zbraně pro boj tváří v tvář se uvede její délka.           

Zbroj Kval. Kde Váha Poznámka   ‐   

      ‐   

       ‐   

       ‐   
 

Věc Kde Váha 

 

Věc / čarovný předmět Kde Váha Poznámka / jak s věcí čaruješ 

       

       

       

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

Úroveň: Postřeh Bojeschopnost - Postih za      

Max. Životů:           - objekty:         % méně než:         živ.:  

Max. Magů:          - mechan.:       % Mez vyřazení:            živ. 

   Vlastnost      stupeň       oprava 

 

Zvláštní schopnosti, čáry (včetně popisu, jak čaruješ) a dovednosti 
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ROD POVOLÁNÍ 
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Naložení 
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19 +4

léčba vlastních zranění 12ž/d

zastrašení

poznávání artefaktu

odhad zbraně

sehranost (+1 úč s 1 válečníkem)

odhad soupeře

vícenásobný útok 2/kolo

výpad a kryt (+1 za -2)

šerm (+1 úč i oč proti hum. se zbr.)

útok z obrany

meč bastard Bastard 14 +1 +1

kroužková

štít

6
1

7

Severjanka bojovnice s mečem (šermířka)

jízda na koni (past -1)19

zálesáctví (past -1)
zadržování dechu (past 5)

plavání (past 2)

hudba/zpěv (past 8)

Červená Božata z rodu Severjanů

+1 obranný démon

+2 útočný démon + 1x ledové zranění
(špice namrzne a na 1 kolo má meč
útočnost +2)



_ BĚSOBIJEC                                                       Z RODU                                     _ 

Vzhled a první dojem Nejvýraznější znaky: 

      

Má oči, vlasy, měří , váží a je jí        let. 

 

 

 

 

Osobnost Hlavní aspekty:   Další aspekty:   

 

 

 

Čemu nikdy neodoláš? 

Co nejvíce nesnášíš?  

Čeho nejvíce lituješ?  

Z čeho máš strach?  

To nejlepší, cos kdy udělal(a)…  

To nejhorší, cos kdy udělal(a)…  

 

Původ a zázemí   

 

 

 

 
 

Díky čemu ses dostal(a) mezi běsobijce 

 

 

 

Tvá role ve družině… 
 

Tvým nejlepším přítelem/přítelkyní je… 

Tvým největším nepřítelem je… 

Životní motto… 
 

Další poznámky, pes, přítel…  
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Pokud čaruješ, blíže popiš jak. Historie Tvých významných (kovových, čarovných…) předmětů 

 

 

 

 

 

Červená Božata Severjanů

Vysoká, šlachovitá žena středního věku s podivnými červenými vlasy, spíš hřívou. A mečem.

Špatně mluvím, přesto si ráda povídám -- a taky zpívám a hraju na loutnu (s různým úspěchem).

dlouhé úzké uhlově černé červené až rudé 1 sáh 85 coulů 75 kg 36

Otce si nepamatuji, zemřel, když jsem byla malá; v zimě, zasypán v závěji. Prý to byl žrec, kterého sama Kostislava žádala k běsobijcům. On ale odmítl, tolik

Úzké rty, které rády v úsměvu ukazují dobré zuby. Na dlouhém obličeji víc jizev než vrásek a stále pevné tělo -- je ale jasné, že mládí jsem nechala za sebou.

Zvláštní červené vlasy nosím zastřižené po ramena a svázané kouskem kůže, zkrotit je ale moc nejde. 

Oblékám se jako muž a přes svrchní halenu nosím kroužkovou zbroj. Na zádech mám své dvě nejničivější zbraně: meč a loutnu.

Opatrná, ale veselá a hovorná Chci někam patřit

miloval mou matku, a ona zas děti a farmu. Stále mám matku Radomilu a staršího bratra Bohuše, které velmi miluji.  Starší sestra Myslava se narodila postižená a zemřela, když jí bylo

deset. Malá jsem byla často terčem posměhu ostatních dětí -- hubená, vytáhlá, divné vlasy a oči, poádně nemluví ani v sedmi letech... Říkali mi Divná Božka. Máma se na mě často zlobila, 

že mi mluvení moc nejde. Když jsem byla starší, přišlo mi divné, že se nepodobám na matku ani na sourozence. Našla jsem zalíbení v hvozdu, jeho chladu a stínech, tam mi bylo dobře a 

zesílila jsem tam. Přesto jsem vždy přibíhala domů, za matkou a bratrem, jako pejsek. Když se bratr oženil a odstěhoval, narůstal ve mně pocit vykořenění a tak jsem se dala k běsobijcům.

Když mě někdo požádá, abych zahrála a zazpívala

Když mi někdo říká Božko, připomíná mi to ústrky z dětství. Doma mi tak nikdy neříkali.

Že jsem nedokázala překonat strach z ohně, když nám hořel dům, kde byla máma.

Z živelného ohně. A že zase někdy nedokážu překonat hrůzu z ohně, když to bude důležité.

Zmrzlá hrůzou jsem sledovala, jak nám hoří dům, kde je máma. Bylo mi šestnáct a klidně jsem ji mohla vynést ven. Naštěstí to udělal bratr.
Oba mají velké popáleniny do teď.

Když se bratr s matkou zmítali v bolestech na pokraji smrti po požáru našeho domu, podle rady vědmy jsem ve hvozdu ze dna ledového jezera
vylovila kouzelné kameny, které jim zachránili život. Musela jsem při tom skolit vodního ducha, který je hlídal.

Střídám období, kdy potřebuji samotu, s obdobími, kdy se nemůžu nabažit společnosti. Z osamnění se vždy vracím za těmi několika lidmi, ke kterým lnu: matka, bratr

a také druid Boromír z naší družiny, přítel mého bratra, ke kterému mám až naivní a téměř nekritickou úctu -- nejenže je v hvozdu doma, jako já, ale 
je tak chytrý! Ve společnosti většinou čekám, až se ostatní trochu opijí a pak se s radostí přidávám do hovoru a hlavně ke zpěvu. Sama moc medovině ani pivu
neholduji, jen cucnout ze slušnosti, nechutná mi to a mluvím pak ještě hůř. K mužům jako objektům zájmu jsem rezervovaná, ne že by mě nezajímali, ale málo si věřím.

Bez druhých nejsme nic.

Po mém skutku s kameny z ledového jezera se na mě přijela podívat sama Kostislava, ale nejevila jsem o běsobijce velký zájem a tak zase odjela --
podle ní se běsobijcem musel chtít člověk sám stát. Když se Bohuš oženil a odstěhoval, narůstala ve mě potřeba zase někam patřit. Při návštěvě v 
dědině mého bratra jsem poznala Boromíra, kterého obdivuji. Spolu jsme zažili několik výprav skrz hvozd, často někomu na pomoc -- jak velelo Boromírovo vyznání.
Po jedné takové jsem navrhla, abychom se přidali k běsobijcům. Bylo to pár let po Kostislavině smrti a nový vůdce hledal posily. Vyhledali jsme ho a přijal nás; svět
je malý a o našich výpravách už slyšel. Konečně lidé, mezi kterými si nepřipadám divná -- skoro jako moje rodina.

Hrubá síla při boji. Zdroj legrace (se mnou i ze mně) ve společnosti -- v tu chvíli cítím, že mě ostatní berou trochu jako maskota.

Nemám ráda horko, ani přílišnou blízkost ohně, jsem pak brzy malátná a otupělá.
Naopak snesu víc chladu než ostatní, výborně plavu a potápím se a nevadí mi ani ledová voda.

Boromír. Snad to vidí stejně.

Můj vlastní strach.

Zbroj byla majetkem mého otce, který si ji přinesl ještě ze starých krajů jen obyčejnou. Sám ji pak očaroval, když přemýšlel, jestli se dá k běsobijcům. Pak ležela 
roky v truhle, kde jsem ji našla až já.
Meč jsem získala sama od jedné kupecké výpravy, když mi bylo sedmnáct. Prohlížela jsem si ho, když se kupci zastavili v dědině, ale neměla jsem ho za co směnit.
Jeden urostlý mladý kupec si ze mě začal dělat šoufky, že takové "krasavici" ho dá za hubičku, nebo když ho porazím v rohování. Řekl mi, že jsem divná. Porazila 
jsem ho a meč si vzala. Byl ale obyčejný, do doby, než jsem našla v hvozdu tu jeskyni se světélkujícím jezírkem. Zkoumala jsem ji ze zvědavosti a uvízla jsem v ní -- 
dva dny jsem se nemohla dostat ven. Z nutnosti jsem pila vodu z jezírka a upadla do podivných mdlob. Když jsem se probrala, věděla jsem, kudy ven; přes brloh 
medvěda, na konci tunelů vedoucích z jeskyně. Medvěd mě težce zranil, ale odhalila jsem nové vlastnosti meče
(na seslání kouzla meče mi stačí se jen na to soustředit -- ve skutečnosti ani nechápu, že je to kouzlo). Dopotácela jsem se domů a několik dalších dnů si 
nepamatuji. Když jsem se uzdravila, jeskyni jsem už nikdy nedovedla najít.


